
Plus du quart des Francais ont de
l’or
Plus du quart des Francais , exactement 25,6%,= 13,6 millions de personnes,  ont

de l’or ,selon un sondage BVA..:92% en bijoux,
4,2%  en pièces ,3,5% en lingots, 1,17% en action de mines aurifères et 0,4% en
ETF.

Le taux de détention de pièces et lingots est bas par rapport aux autres pays
européens . L’or d’investissement est un moyen de lutte contre la crise actuelle et
les Français sont de plus en plus acheteurs d'or.

Mais 90% des détenteurs ont jusqu'à 50 grammes. On évalue à 395 tonnes l’or-
bijoux des Français, = environ 11,9 milliards d’euros.  6,4% sont prêts à vendre :
dont 40% pour se renflouer & 37,6% pour une meilleure utilisation.. Les 35-49
ans sont plus vendeurs.Les 15-17 ans ont le plus d'or en faible grammage..Les +
de  65 ans sont 40% a avoir + de 200 grammes d'or

Les femmes ont plus d’or que les hommes  sous forme de bijoux. Les hommes ont
plus d’or-papier.

Le  Sud  est  le  plus  riche  en  or  :  Mediterranee  =  29%  &  Sud  Ouest  =
28%.avec  plus de 400 grammes par personne
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